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У центрі Золочева внаслідок обстрілу розбило портрети загиблих захисників України, що були

встановлені на гранітних стелах.

На Алеї Героїв було 38 фото захисників. Нині усі стели потрібно замінювати, повідомив

«МедіаПорту» голова Золочівської громади Віктор Коваленко .

«Це були плити скляні, фотографії були всередині — туди ні дощ, ні сніг не потрапляли. На

жаль, практично усі ці плити потріскані, побиті уламками, навіть гранітні стовпи, на яких вони
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стояли, деякі просто зірвало, така була потужна хвиля удару КАБ-500», — розповів Віктор

Коваленко.
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Алею Героям Золочівщини збудували та відкрили у грудні 2023 року. Гроші на її будівництво

збирали усією громадою, говорить Коваленко. 

«По-перше, там були і внески наших сільгоспвиробників, небайдужих меценатів, підприємців,

внески звичайних людей. І було також співфінансування з місцевого бюджету. Тільки з

бюджету нашого виділили понад 200 тисяч гривень, але там набагато більша сума, тому що,

як я сказав, там усі люди допомагали її будувати», — коментує голова Золочівської громади. 

Пошкоджену алею планують відновити на тому ж місці, портретів загиблих захисників

побільшає, сказав Віктор Коваленко. На війні загинули вже 75 військових.

Фото: Віктор Коваленко
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«Коли підрядник сьогодні побачив, як все це розбито, сам зателефонував і хвилювався,

наскільки пошкоджена ця конструкція. Тому ми будемо чекати приїзд найближчим часом цих

фахівців, щоб вони зробили експертний висновок і тоді після цього вже ми будемо розуміти,

яка це може бути сума. Це харківська компанія», — сказав Віктор Коваленко. 

Він сподівається, що Алею відновлять цього року. 

Окупанти вдарили авіабомбою по центру Золочева близько 05:00 18 лютого. Зруйнувало

будівлю управління соціального захисту, пошкодило приміщення селищної ради, поліції,

прокуратури, суду, будинку культури, бібліотеки, дитячого садка, музичної школи, два

багатоквартирних будинки, приватний будинок, п’ять магазинів, кафе та енергомережі.

Фото: Віктор Коваленко
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